



В Иркутской области проводится доследственная проверка по факту применения насилия в отношении врача «скорой помощи» в Братске

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Иркутской области проводится доследственная проверка по факту применения насилия пациентом в отношении фельдшера «скорой помощи».

Накануне в дежурную часть полиции поступило сообщение от оператора «03» о том, что в одной из квартир по улице Курчатова города Братск фельдшерускорой медицинской помощи причинены телесные повреждения. Следователями регионального СК России установлено, что 36-летний, ранее судимый за имущественные преступления житель города Братск после оказания ему медицинской помощи нанес удар медицинскому работнику рукой по лицу.

В настоящее время пациент задержан сотрудниками Росгвардии и доставлен для выяснения обстоятельств произошедшего. Жизни фельдшера ничего не угрожает. Следователями проводятся необходимые мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего.

04 Сентября 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1160858>